
ЗВІТ 
про повторне відстеження результативності регуляторного акта 

рішення Запорізької міської ради «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності в місті Запоріжжі». 

 
Виконавцем заходів повторного відстеження є департамент архітектури та містобудування Запорізької 

міської ради. 
 
Метою прийняття рішення є виконання положень статті 28 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», пунктів 1.5., 1.6., 2.4. Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарств України від 21.10.2011 № 244, забезпечення з урахуванням вимог 
будівельних, санітарно- гігієнічних норм, а також існуючих містобудівних обмежень, вимог щодо охорони 
навколишнього природного середовища та раціонального використання територій, охорони історико-культурної 
спадщини під час розташування тимчасових споруд на території міста Запоріжжя. 

 
Строк виконання повторного відстеження 27.03.2014. 
 
Методом одержання результатів відстеження є використання статистичних даних. 
 
Порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в місті Запоріжжі 

розроблений на виконання вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 №244 «Про 
затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», та 
вводиться вперше. 

 
Згідно затвердженого Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності в місті Запоріжжі виконавчим комітетом Запорізької міської ради від 24.01.2014 було прийняте рішення 
про затвердження комплексної схеми розміщення тимчасових споруд на території міста Запоріжжя в частині 
існуючих (по матеріалам інвентаризації) на сьогоднішній день тимчасових споруд в кількості 1836 шт. 

 
 Позитивна результативність досягнення цілей регуляторного акту підтверджується проведенням повної 

інвентаризації встановлених на території міста Запоріжжя тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності. Дана інформація внесена в електронному вигляді в містобудівний кадастр, що дозволить надавати 
підприємцям та організаціям паспорти прив'язки на 1836 існуючих тимчасових споруд, поліпшить надання 
побутових послуг населенню та покращить умови забезпечення мешканців міста товарами народного споживання, 
пресою, квітами, продуктами харчування. 

  
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                                                                              С.М. Гладченко 

 


